
　調査日１２月１８日（月）

Ｒ４年 Ｒ３年 前年との

比　率 比　率 差

よくする 91 74.0 71.7 81.3 2.2

家族と会話をするか ときどきする 29 23.6 26.8 17.5 ▲ 3.2

しない 3 2.4 1.4 1.2 1.0

授業 22 17.9 20.3 25.3 ▲ 2.4

学校で最も意欲的に 部活動 14 11.4 13.8 19.9 ▲ 2.4

活動していること 友人との会話 60 48.8 42.8 33.7 6.0

分からない 27 22.0 23.2 21.1 ▲ 1.2

ちょうど良い 99 80.5 79.0 80.7 1.5

授業の進み方について 速い 21 17.1 18.8 16.9 ▲ 1.8

遅い 3 2.4 2.2 2.4 0.3

何でも話せる友人がいる 87 70.7 63.0 60.2 7.7

校内での友人について 友人はいるが何でもは話せない 36 29.3 35.5 38.0 ▲ 6.2

友人がいない 0 0.0 1.4 1.8 ▲ 1.4

よくする 85 69.1 76.8 70.5 ▲ 7.7

先生・来訪者への挨拶 ときどきする 34 27.6 23.2 27.7 4.5

していない 4 3.3 0.0 1.8 3.3

校内で服装・髪型は いつもきちんとしている 91 74.0 82.6 80.1 ▲ 8.6

きちんとしているか 注意されて正している 26 21.1 15.2 18.7 5.9

していない 6 4.9 2.2 1.2 2.7

親 61 49.6 60.1 57.8 ▲ 10.6

悩み事とか、困ったとき 兄弟姉妹 20 16.3 16.7 15.7 ▲ 0.4

の相談相手は誰か 先輩 7 5.7 8.7 8.4 ▲ 3.0

（複数回答） 友人 87 70.7 71.0 62.0 ▲ 0.3

先生 17 13.8 19.6 10.2 ▲ 5.7

その他 18 14.6 13.8 19.9 0.9

朝は一人で起きる 82 66.7 60.1 65.1 6.5

当てはまるものはあるか テレビやスマホをだらだらと見ない 19 15.4 45.7 41.0 ▲ 30.2

（複数回答） 自分で計画を立てて勉強する 20 16.3 23.9 19.9 ▲ 7.7

将来何になりたいか決めている 48 39.0 42.0 42.2 ▲ 3.0

自分で何でもやる方だ 42 34.1 31.9 31.3 2.3

ボランティアには積極的に参加する 12 9.8 10.1 15.7 ▲ 0.4

とても充実している 36 29.3 23.9 24.7 5.4

まあまあ充実している 71 57.7 63.0 61.4 ▲ 5.3

あまり充実していない 11 8.9 11.6 13.9 ▲ 2.7

まったく充実していない 5 4.1 1.4 0.0 2.6
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令和５年度　生活意識調査集計結果(学校独自項目）

      計１２３／１３２人　　　(回収率９３．２％）

質問項目 選択肢


